

浪漫就在身边

新象城婚礼季甜蜜来袭



品类婚庆商品促销。除了化妆品、黄金珠宝外,还包括床上用品、服装、鞋靴等商品,让更多人享受到实惠。

再来看看鞋靴,都说婚礼是个体力活,怎能没有一双舒适的鞋子,再加上结婚这个特别的日子,鞋子最好能舒适又耀眼。蹀愫的这款芭蕾舞鞋可以作为参考,匠心打造的水晶蝴蝶结在任何一个角度看都是blingbling的,粉嫩的颜色少女感爆棚,令人一见倾心;喜欢优雅大方的,可以选择另一款珍珠装饰的尖头鞋,不仅高级感十足,还很显腿长……其他新品8折起。当然,男士们也有活动,金利来商务皮鞋新品8.5折,准新郎们在陪伴伴侣时也可以一并选购。

华丽的婚纱想必大家都准备好了,那么敬酒服、回门衣、蜜月装都准备妥了吗?这个时候可以大胆尝试一下平时没有穿过的风格!VERO MODA的两款红裙也推出了一口价活动,其余新品9折优惠。如果觉得红色太高调,想要纯欲风,可以去THE SEA LIFE看看白色连衣裙和粉色气质套装,现在都有活动。OCHIRLY同样推出了两款一口价黑色连衣裙,让你在婚后的日常生活中,也能穿出气质和优雅。男士们的西装也有不少福利活动,柒牌、利郎等男装纷纷推出2000元左右的一口价西装。

对新人来说,布置一个温馨浪漫的家居空间也是婚前必要的准备。罗莱家纺内,中国红系列的床品将玫瑰、心形、中国娃娃等象征喜庆的元素融入其中,十分抢眼。另外,还有一些玫红色、粉红色的家居用品也十分时尚美观,传递出浪漫的气息。销售人员说:“如今新婚族的审美观也越加年轻化、时尚化,我们有几套婚庆款是加了可爱的漫画图案,特别受年轻人欢迎,还有结婚所需的百子被、龙凤被都卖得很好。”接下来,罗莱家纺的促



销活动,也随着婚庆季的启动日趋火爆。除了婚礼季的新婚床品推出一口价、枕芯买一送一优惠活动外,其他家居用品有的甚至低至2折,赠品也格外丰富。

婚礼季怎么少得了内衣、家居服的身影呢!身穿吉祥图案的红色内衣,不仅是打造一份优雅和仪式感,更是为新婚生活讨个好彩头。曼妮芬、兰卓丽等内衣品牌推出了多款红色套装,送给每对新人甜甜甜蜜蜜的祝福。除了色调之外,细节的设计也颇为讲究;领口精心剪裁,凸显率性简约的风格,胸前字母刺绣,增加张弛有度的点缀;裤腰两侧插袋设计,方便携物;精梳棉的柔软透气,让贴身舒适效果加倍。价格也同样美丽,推出部分一口价、商品5折起的福利活动。



▲气质红裙



▲喜庆床品



▲水晶婚鞋

进入4月,河东大地百花盛开、落英缤纷,这个季节特有的温馨与浪漫,令不少新人选择在这个时候步入婚姻的殿堂。婚礼的举办,势必带动服装、珠宝、家居等婚庆用品迎来新的销售旺季。浪漫就在身边,市区新象城开启甜蜜婚礼季,把最好的一切,都给“你”。

从古至今,珠宝、首饰都是婚庆用品不可缺少的主旋律。黄金、钻石类打头阵。近期,六福珠宝推出一口价活动,“爱在咫尺”黄金项链,仅需4888元;五叶草黄金手链,4520元到手……同时,店里还有黄金克减活动,让自信灿烂的你一路明媚、璀璨一生。

即将踏上婚礼舞台的准新娘,皮肤怎么可以不精致!自然堂小紫瓶精华液华丽来袭,让皮肤快速焕新,呈现又稳又嫩的饱满感,现在不仅可以享受婚礼季活动价,还能额外得到一支精华中样;同品牌的舒缓润养卸妆膏,可助你洗净婚妆,适合敏感肌肤的准新娘使用。另外,普丽生也开启活动特价,原价298元的防晒乳,直降100元;原价207的洗发水,现在99元3瓶;原价198元的洗面奶,一口价79元,还送轻奢体验装……新象城护肤品类,助你在婚礼上展现更完美的肌肤状态,以最美的姿态,迎接新的甜蜜人生。

和往年婚庆主题主打首饰和化妆品不同,今年商场开始推出全



▲浪漫樱花



▲龙凤花馍

□记者 王露 文图